
Oткриване на учебната 2022/2023 година в 

 СУ „Васил Кънчов” 

 

 

Септември е! Вълшебната въртележка от багри и усмивки  с  мирис 

на море и аромат на горски цветя е вече зад гърба ни. Още едно 

незабравимо лято отминава. Отминава бързо и отстъпва ред на есента с 

плодовете и с  дъждовете, с вятъра и с гласовете на училищните звънци. 

Училищният звънец отново прозвуча и за  възпитаниците на СУ 

„Васил Кънчов“. За първокласниците, петокласниците и осмокласниците  

които за пръв път прекрачват прага на училището, новата учебна година бе 

тържествено открита пред паметника на Васил Кънчов, а останалите 

проведоха първите учебни часове в класните стаи. 

Тържеството пред паметника започна с поднасяне на венец и 

отдаване на почит на патрона на училището и с внасяне на националния 

флаг и знамето на СУ „Васил Кънчов“ под звуците на националния химн.  

Имаше и песни, и стихчета, и тържествени слова от директора на 

училището и от нашите гости. Празника споделиха с нас г-н Цветан 

Стойчков – заместник-кмет на Община Враца, г-н Гроздан Темнишки – 

педставител на Общинския съвет, г-жа Валентина Ангелова – президент на 

„Ротари клуб“ – Враца, г-жа Цветана Иванова – председател на 

Училищното настоятелство, г-жа Цветелина Алексиева – председател на 

Обществения съвет, г-жа Антоанета Георгиева – бивш заместник- 

директор на СУ „В. Кънчов“ и г-жа Емилия Иванова - бивш заместник- 

директор на СУ „В. Кънчов“.  

В празничното утро всички се вълнуваха – и учителите, и децата, и 

родителите. Преподавателите с трепет очакваха да видят своите ученици, а 

децата нямаха търпение да огласят затихналото училище със смях и игри. 

Техните родители стояха гордо изправени до тях, виждайки как смело 

децата им се втурват в класните стаи, за да трупат нови знания и да 

създават нови приятелства. 

Най-добре илюстрират вълненията на днешния ден думите на г-н 

Марков: „Пътят към училището е път към себе си. В класната стая се 

намира магията на науката. Задавайте въпроси и търсете отговори. Имайте 

смели мечти, които да следвате по пътя на живота!“ 

 



 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 



 


